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A R
F" 285,5 x 0,553¢

o 4 1qu ; =
2% Portée configue en aval : PERIRAR

C_Tensiona +45¢ sans vent

ls g J =~ '
2 4 (hle,ah + o,ll.h(hs-ls)-lo) =302 dou I =ku8
D_Fleches a +u5°
S
# ; , .o 25600 x0,5536 _
1_) Portée de latraversee : F= B Wk h7, 1 -.6,7.5.
Rk 28550 x 0,5536
o " . bt * 4 Lo
29 contigue en aval: F= e 8,50

Il _.Cable de terre:
' La tension du cable de terre élant déterminée de maniére qu'& -2
sans vent la Fléeche soit sensiblement ésale & celle des conducteurs, aux fempératures
plus elevees lfa'l\onsemenl’ du cable deterre sera inférieur a celui des conducteurs

et leur eloignement en sera ameéliore.

Verification de la résistance des appuis
LS

A _Pylone N°L . type ARVF portée de 254710

A L
portee moyenne ¢ BRLIBEERNS . 269780

2

Le Pyléne ARVF a été caleulé o larrat (coeFFicien’f 5) pour une Porl’ée de 260m

B_.pylc—)ne N?5 . Type ANVF

Le P){|6ne ANVF aeté colculé en service normal (coefficient 5) pour une Por'rée moyenne
de B60m efun cmgie de 736 _el dans le cas de la ruplure des conducteurs(coefFicient
I,75) pourles fensions indio[uées ci-dessus.

llest a remarquer que, dans le cas dela ru\orure des conducteurs la fension
se trouve en realité réduite de moitié environ, grace a linclinaison des chaines

et o lélasticité des bras et du support, ce dont nous ne tendrons pas comple.

‘Stabilite des ouvrages

Le coefficient de stabiliré est de 1,60 pour le ARVF et ANVF pour
le service normal et supérieur a 1,60 dans 'l; cas de rupture des conducteurspour
le Type ANVF
Nous joignons ci-aprés une note de caleculs relative aux Py'lanes ARVFel ANVF

ainsi c'u'cnuv. mossifs correspondants.

Distances minima au-dessus des differents points 5ur'5:lombé5.
Tension des conducteurs a la l’empérafur‘e de 452 = 4,L48
Altitude du pont d'attache inférieur sur le py\éne N L.

H,= 394,28 +1730= LI1,58

l6fboorx |

Altitude du poinf d'attache inferieur surle Pyl()ne N°5
Hg= 390,6k +15 = 405,64

Altitude du rail (Epinal-Bussang PK.30,769) = 392,80
" des P.T.T. 7fils : 398,65
0 u «  21fils: 398,30

Distance minmimum au-dessus du rail:

hi,58 x BlL,5 + h05,64x39,60 00,5532 x 214,5x39,60

— 392 = L10,65~- 3,56 -392,80 = 1k
25'4,’0 . 2%“.“8!“{7;12 9 180 L (S 55 .3 8 Jﬂs

Dislance minimum au-dessus des P.TT 7fils:

L1158 x 2RO, + k05,6Lx33,20 _ 0,5532 x220,8 X 33,80

410,80 - 3,07- 398,65 = 9,08
25h,10 BxhLBxIuTIg 4 ¢

I

~ 398,65

Distance minimum au-dessus des P.T.T. 24Fils:

L1L,58 x 209,\+ L5, 6L X L5 0,5538 % o9 % L5
254,10 DAL LB ILTIE

- 398,50 = 410,52 -3,9k-398,30 = 8,28

Vérfication rapide de la hauteur des conducteurs aprés ruplure:

En suPPosonf laligne ancrée sur lun des deux appu}s,le déplacemenr de la chaine
est entiérement absorbé parla For?ée de la traversée el le resultal oPProché par

exces, verifie a fortior,, la distance oux Fo'm!‘s surplombes.
pa®
a

Avant ruplure, lalongueur du cable de la Por'rée est: L= a *STe

Si 1 estla longueur dela chaine, nous avons opr‘és rupture:

L':L+1-L.(;[-;l‘) = o+ g al

£LTE
' ~2 S - B

: 1-1) _p?a®  pfa
L‘_LHT‘"L< E ) T BT'E BWTE

En divisant pair 2 quileg," sens.blemen['éga'l al, en mulhf:ho nt par E el en ordonnant par

eotE g B
IQ(T'{. pa Jl'l_E"'T\ L E a E

raPForru Wil Py ~and x

Caleul dela Fension de détente (Tension inihiale a +L59= k L8)
T, % (T, 415,04 440,63 - h,h%) =302

T*(T ve19) = 302 d'ouT, = 2,8

J
Distance du conducteur le Flus bas au-dessus des nappes P.T.T. O\Prés rup]’ure‘

P.T.T. 7fils :

k1,58 x £B09 + LO5,6Ux3500 0,5532 % 220,90 x 33,20
256kL,10 2x 818 xILT IR

— 398,65 = LI0,80-6,32 -398,65 = 5853

P.T.T. 21fils:

LI.58 x 209, + hO5,6k x k5 0,5532% x 2091 % LS
254,10 2x2I18 %1472

- 398,30 = 410,52 -8,1l ~398,30 = kil
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